

2020年全省体育工作会议召开 全力备战奥运 有序开放室外健身场馆



本报讯(郑报全媒体记者 郭韬略/文 白韬 陈凯 李焱/图)日前,2020年全省体育工作会议以视频形式举行。

2019年河南体育取得了丰硕成果,第十一届全国少数民族传统体育运动会、省体育局被省委、省政府记集体二等功;全年共获得世界和亚洲冠军19个,获得全国最高水平赛事冠军16个,全国二青会获得冠军116个;全省新增全民健身设施项目3775个,体育场地数量达到21.3万个,人均体育场地面积达到1.62平方米;全年组织省级系列赛事活动240余项次,全省社会体育指导员28.2万人,稳居全国先进行列,带动全省3200万人经常性参加体育锻炼;

行了部署,今年省体育局将研究起草《全民健身实施计划(2021~2025年)》加快推动体育场地设施建设,计划建设10个县(市)全民健身综合馆、11个县(市)室外体育活动广场、1670个行政村体育健身工程,新建社会足球场地853块,使我省经常参加体育锻炼的人数达到3500万人;全力做好东京奥运会、第十四届全运会、北京冬奥会备战工作;突出特色品牌优势,加大重大赛事引进力度,助推河南开放发展;着眼体育后备人才培养,扎实做好各类体校,健全青少年体育竞赛机制,加快推动青训体系建设,各省辖市大项设置不少于10~14个,县(市、区)不少于3~5个;发挥政策引导作用,激发体育市场活力,促进体育产业快速发展;坚持举国体制和市场机制相结合,抓好体育运动中心建设;认真抓好协会改革,积极推动俱乐部发展,计划新建100个省级青少年体育俱乐部;强化底线思维,加强宣传教育,压实工作责任,坚决做好反兴奋剂工作,确保兴奋剂问题“零出现”。

会议还要求,各级体育部门还要继续抓好疫情防控工作,按照疫情防控要求,逐步、有序开放室外体育健身场馆设施;积极协调相关部门研究帮扶政策,逐步恢复和激发体育市场活力。

体育总局:大型体育赛事暂不恢复

篮协足协被单独点名 CBA与中超近期重启无望

新华社电 国家体育总局3月31日晚发文,通知足协、篮协、各地体育局,一段时间内,一切大型活动、体育赛事暂不恢复。这意味着CBA重启依然没有时间,中超何时开赛也要等待。

国家体育总局的文件要求,今后一段时间内,马拉松等大型活动、体育赛事等人群聚集性活动暂不恢复。

值得注意的是,这份文件专门点出了中国足协和篮协,这对中超联赛和CBA联赛的影响很直接。原先有消息说,CBA可能在5月初重启,中超也有望开赛,但这个文件下达后,重启时间还要等待。

国家体育总局办公厅通知全文如下:

各省、自治区、直辖市、计划单列市、新疆生产建设兵团体育局,各司局,各直属单位,中国足球协会、中国篮球协会,各改革试点项目协会:

为贯彻落实“外防输入、内防反弹”的疫情防控要求,减少人员流动和聚集给疫情防控带来的风险,切实保护好人民群众生命安全和身体健康,今后一段时间内,马拉松等大型活动,体育赛事等人群聚集性活动暂不恢复。同时要继续引导群众科学健身,组织开展网络赛事活动。体育总局将根据疫情防控形势及时做出调整。

“你选书、我买单”线上云采购开始啦

本报讯(郑报全媒体记者 秦华)你有心仪的图书吗?图书馆来帮你买单。记者从河南省少儿图书馆获悉,为满足读者多元化的阅读需求,该馆昨日起在线上开展“你选书、我买单”图书云采购活动,将根据馆藏情况来购买小读者代表挑选出的图书,持卡读者均可免费借阅。

省少儿图书馆已于3月25日开放并恢复部分服务,读者朋友可以通过预约来馆借还图书。为了让小读者尽快看到自己喜爱的图书,在家也能体验自助选购图书,该馆联合北京人天书店有限公司开展了此次“你选书、我买单”图书云采购活动。

活动于3月31日~4月3日在线上平台举行,展示了数百家出版社的数十万种新书,包括儿童绘本、青少年文学、人物传记等适合青少年阅读的图书类型。本次采购会,省少儿图书馆成立了由2019年度“阅读之星”和“优秀小志愿者”组成的云采购团,他们将代表小读者在网上挑选心仪的图书(每人可选5种),省少儿图书馆将根据馆藏情况进行购买,同时,该馆还会根据图书的种类来增加副本。

据了解,省少儿图书馆往年曾在“4·23世界读书日”时推出过线下“你选书、我买单”活动,实现了部分读者与图书之间的零距离阅读,颇受读者欢迎。



去年,第十一届全国少数民族传统体育运动会、WTA郑州网球公开赛、国际乒联世界巡回赛总决赛在郑州成功举办



WTA郑州网球公开赛、国际乒联世界巡回赛总决赛等重大赛事成功举办,河南区域品牌形象有力提升;积极开展国际体育交流,少林、太极传统武术国际影响力明显增强。体育产业快速发展,销售体育彩票162.43亿元,居全国第4位;体育协会改革稳步推进。会议对2020年重点工作进

建业新任领队杨戟谈青训:河南有很多优秀苗子 要阻止人才外流

本报讯(郑报全媒体记者 郭韬略)随着建业队重新在中牟基地集中,新任领队兼俱乐部副总经理杨戟也第一次出现在河南媒体面前。作为球队主管竞训的副总,青训是杨戟工作中的重点内容,早在到任之初,他就表示实现“本土化”将是未来建业队青训工作的目标。面对河南媒体,杨戟也进一步阐述了自己的思路和想法。

河南的足球苗子早在小学阶段就外流,这对业内人士而言早已不是秘密。作为常年

从事青训工作的杨戟对这样的情况自然也不陌生。在他看来,工作的第一步就是阻止人才外流:“河南有很多优秀的苗子,但这些苗子外流的情况比较严重,我们下一步的工作首先要阻止人才外流。”为此,杨戟前期已开始和基层教练进行沟通,了解情况。

对于青少年球员的培养,杨戟特别强调遵循规律:“组队首先要选好选材关,选材做好了,就成功了一半。在实际的训练教学工作中,还是要尊重队员的成长规律,在16岁

之前,我们不应该过多关注成绩,而是要保持队员的个性,发挥他们的特点。”针对国内青少年比赛机会少的问题,杨戟也有自己的想法:“日韩的小球员一年的比赛有50~60场,相比之下我们高水平比赛机会太少了。将来也会考虑多增加比赛机会,可以走出去和强队过招,也可以我们自行组织一些邀请赛,邀请国内外的高水平队伍来比赛,多给球员锻炼机会。”

杨戟还特别提到了本土年轻教练培养的问题:“基层教练的水平提升了,自然能产出更多好的小球员,我们会采取走出去、请进来的方式,多给年轻教练创造学习机会,提升自身水平。”

“青训的目的就是出人才,所有的工作计划都是围绕着这一目的进行。当然,青训是一个系统工程,需要时间和耐心。有耐心、不急躁,这很重要,只要按照计划一步步实施好,建业青训就会有比较好的未来。”

公告

刊登热线:0371-56568143

迁坟公告

根据郑东新区东风渠如意河互通工程项目建设需要,决定将东风渠左岸、丰盛路以南、如意西路以东、如意河以西、如意东路以西、如意河以东施工范围内坟墓全部迁出。期限为2020年04月01日开始,2020年04月07日结束。请上述范围内的坟主,自公告登报之日起,在规定期限内将坟墓迁出,逾期不迁者,视为无主坟处理,特此公告。具体坟地迁移如右图标识所示。东风渠如意河互通工程项目部 联系人:闫 18538111257 郭 16639897705 2020年04月01日

